

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja



KATOLIKUS TEMPLOM ÉPÜL ÚJPALOTÁN

Lakossági fórumot tartottak az újpalotai Közéleti Házban a városrészben épülő katolikus templom építéséről.

A templom építését régóta várják az újpalotaiak, amit mi sem jelzett jobban, minthogy a nagyterem zsúfolásig megtelt érdeklődőkkel. A fórumot Gyurcsányszky János alpolgármester vezette, rajta kívül jelen volt Sandner Zoltán okleveles építésmérnök, érseki főépítész, dr. Udvardy György püspök, Molnár Béla plébános, dr. Füzési Ádám templomigazgató, Balázs Zoltán Ádám, a kerület főépítésze, Kruppa Gábor építész, a tervező cég, a KIMA studio képviselője. A fórumon a hivatal több osztályának vezetője, illetve önkormányzati képviselő is részt vett.

Gyurcsányszky János köszöntője után dr. Udvardy György püspök átadta Erdő Péter bíboros köszönetét azért, hogy az önkormányzat 99 évre átadta a templom építéséhez szükséges területet a főegyházmegegyezésre.

Sandner Zoltán érseki főépítész a templom történetével kapcsolatban elmondta, 1993 óta van napirenden a templom építése, és felmerült a lehetősége annak is, hogy a Fő téren építsék meg az imahelyet. Véleménye szerint azonban a jelenlegi helyszín a legmegfelelőbb a templom megépítésére.

A tervekkel kapcsolatban elmondta, hogy korábban egyházi tervtanács bírálta el a beérkezett elképzeléseket. Jelenleg készül az építési engedélyezési tervdokumentáció. A tervek szerint a templom és a közösségi célú épületek építési munkálatait az év második felében elkezdheti a majdani kivitelező.

Kruppa Gábor építész tervező a terv ismertetése előtt hangsúlyozta, hogy különleges alkalom, amikor az építész tervet készíti el. Magáról az elkészült tervről elmondta, hogy egy „L” alakú épületet sze-

retnének engedélyeztetni, amelyet a kerületi szabályozási terv is lehetővé tesz a területen.

Az épület a családi házas övezet és a lakótelep között helyezkedne el, s a templomtorony vázszerkezete nem nyúlik túl a meglévő paneles épületek magasságán. A templomtorony irányba tájolt négy keresztet helyeznének ki. A tervezett megoldással, a tervező szerint az épület belesimulna egyrészt a **családi házas** környezetbe, és nem ütne el a **lakóteleptől** sem modernségével. De a templom legnagyobb részét takarják a fák. Az építész tervező véleménye szerint napjaink templomépítésetére a téglalap alapú, puritán formák a jellemzőek, s ezek kötődnek az egyház évezredek hagyományaihoz is. Ennek megfelelően a **burkolatot téglából**, mészkből és **terméskőből** készítenék.

A templomi funkciók kívül **közösségi tereknek** is otthont ad az épület, így a tervekben hittanterem, gyülekezeti terem, kisebb kápolna szintén szerepel, illetve a pincében **urnatemetőt** alakítanának ki. A templomba a díszbejáraton át vagy az előcsarnokon keresztül lehet majd bejutni, az átjárón átsétálva pedig a plébánia hivatalát lehet majd megközelíteni.

A templom körülbelül háromszáz-négyszáz hívő befogadására alkalmas, a gyülekezeti teremben pedig mintegy száz-százötven fős rendezvényeket tarthatnának.

A fórumon résztvevők részéről felmerült, hogy ridegnek tűnik a templom kialakítása, de a torony a 4 keresztel sem tetszett többeknek. Helyben lakó plébánosa lesz-e a gyülekezethöz, vagy továbbra is a pestújhelyi plébános látja el a szolgálatot? Kérdésként fogalmazódott meg, hogy hány harang lesz a toronyban és van-e pénz az orgonára. A parkolás kérdése is felmerült, illetve tolokocsival, babakocsival hogyan lehet megközelíteni az épületet.

Kruppa Gábor építész válaszában elmondta, hogy nem szeretnének olyan templomot építeni, ami a híveknek nem felel meg. A torony kialakítását átgondolják, több változatot készítenek majd. A keresztet azért helyezte így el, hogy minden oldalról látszódjon.

A **harang** méretéről és helyéről jelen pillanatban még **nincs döntés** és az orgona építésének részletei sem tisztázódtak egyelőre, a kórust a szentély mellett tervezték elhelyezni. A bejárat fölötti karzaton nagyobb létszámú kórus is elhelyezhető szükség esetén.

A telken belül 12 parkolóhelyet alakítanak ki, de további 39 parkoló is létrehozható a templom körül és az iskola előtt. Az **akadálymentes** közlekedés megoldott lifttel és rámpával.

A zajjal kapcsolatban elhangzott, hogy a Szerencs utca forgalma nem hallatszik be. Az épület falát téglából készítik és burkolóteglával borítják. A bejáratú ajtó két méter széles és 3,5 méter magas, ebből az ajtóból még kettő lesz az épületen. Az épületet ölműveg-berakásos, színes ablakok díszítik, de rejtett megvilágítást is alkalmaznának. A szentély mögött három ablak szerepel a tervekben. Az épület fűtését **hőszivattyúval** oldanák meg, s ezen kívül felmerült az elektromos padlófűtés lehetősége is. A plébános a paplakban lakik majd.

Az építész tervező válaszai után **dr. Udvardy György** püspök elmondta, hogy nemcsak szép templomot, hanem kiváló **közösséget is szeretnének építeni**, ezért egy szervező látja el ezt a feladatot. Molnár Béla az építendő templom plébánosának kijelölésével kapcsolatban türelmet kért a hívőktől.

Sander Zoltán érseki főépítész pedig elmondta, hogy a főegyházmegegyének elég pénz áll rendelkezésre ahhoz, hogy a **jövő év végére** a templom megépülhessen.



A FÖLD ÜNNEPE

Idén 14. éve adott otthont a Hartyán Nevelési-Oktatási Központ a Föld Napja alkalmából rendezett környezetvédelmi vetélkedőnek és ünnepnek. A rendezvényt Szócs Tamás, az iskola igazgatója nyitotta meg, majd Baracska Éva, a XV. kerületi önkormányzat Művelődési, Oktatási és Sport Bizottságának alelnöke köszöntötte a megjelent diákokat, tanárokat, vendégeket. A környezetvédelmi vetélkedő előtt óvodások adták elő verses, zenés műsorukat, amelyet Ásoth Lászlóné tanított be a kicsiknek.

A versenyen összesen 15 csapat indult, de volt olyan iskola, amelyik több csapattal is részt vett a rendezvényen. Két-két csapatot nevezett a megmérettetésre a Kontyfa Általános Iskola, a Pestújhelyi NOK, a Károly Róbert Általános Iskola, a Hartyán NOK, a Kolozsvár Általános Iskola és a Kossuth NOK. Egy csapattal pedig a Szent Korona Általános Iskola, a László Gyula Gimnázium és a Czabán Általános Iskola vett részt a versenyen.

A diáknak komoly, 34 kérdésből álló **környezetvédelmi tesztet** kellett kitölteniük. A kérdések között szerepeltek a környezetvédelemmel összefüggő feladatok, de voltak a szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatos kérdések. A teszt utolsó feladata között rövid, pár mondatos esszék is szerepeltek.

A program nem ért véget a vetélkedővel. A hagyományoknak megfelelően **fát is ültettek** az iskola udvarán. Idén magnólia fát ültettek, míg a tavalyi ünnepségen diót, a tavalyi előttin pedig mandulát ültettek. Az erdő fohásza című verset Pergő Bence mondta el, majd az első földarabot Hajdu László polgármester, Király Csaba alpolgármester és Mihályi Zoltán az önkormányzat Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottságának elnöke szórta a fa gyökerére.

Az ünnepélyes eredményhirdetést előtt a 4/a osztályos diákok Ez a Föld a miénk címmel adtak elő zenés műsort. A fellépésük után **Hajdu László** ünnepi köszöntőjében azt hangsúlyozta, hogy bár a verseny a környezetvédelemről szól, de az igazán jó és követendő példa az lenne, ha mindenki környezettudatosan élne.

Lovas Éva, a program moderátora arról beszélt, hogy a Föld pusztul, így mindannyiunknak sokat kell tennie azért, hogy ez ne folytatódjon.

A maximálisan elérhető 52 pontból az első helyezett 47,6 pontot ért el. A helyezetteknek járó díjakat a polgármester adta át Fekete Andrásné a Környezetvédelmi Közalapítvány kuratóriumának elnöke, Erdélyi Ferenc, a közalapítvány titkárának közreműködésével. A jutalomüdvözlés, - amely Bernecebarátiban lesz - a nyolcadik osztályosok kivételével mindenki részt vesz. De a nyolcadikosok sem búsulhatnak, ugyanis 2-2 ezer forintos könyvutalványt kaptak.

Végeredmény:

- Hartyán 1.csoport - 70 ezer forint könyvutalvány, emlékérem, emléklap, emléklap, oklevél, jutalomüdvözlés
- Czabán - 50 ezer forint értékű könyvutalvány, emlékérem, emléklap, emléklap, oklevél, jutalomüdvözlés
- Kolozsvár 2. csoport - 40 ezer forint értékű könyvutalvány, emlékérem, emléklap, emléklap, oklevél, jutalomüdvözlés
- Kolozsvár 1. csoport - 30 ezer forint értékű könyvutalvány, oklevél, emléklap, jutalomüdvözlés
- Hartyán 1. csoport - 20 ezer forint értékű könyvutalvány, emléklap, oklevél, jutalomüdvözlés
- László Gyula - 20 ezer forint értékű könyvutalvány, emléklap, oklevél, jutalomüdvözlés
- Károly Róbert 1. csoport - emléklap és jutalomüdvözlés
- Károly Róbert 2. csoport - emléklap és jutalomüdvözlés
- Kontyfa - emléklap és jutalomüdvözlés
- Pestújhelyi NOK - emléklap és jutalomüdvözlés

LAKOSSÁGI FÓRUM

Június 4-én (hétfőn) 17.30 órai kezdettel, amelyre tisztelettel meghívjuk.

Helye: **XV. ker. Polgármesteri Hivatal Díszterme**
(Bp. XV. ker. Bocskai u. 1-3. C. ép. I. em)

Tárgya:

Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Városrendezési és Építési Szabályzatának (KVSZ) felülvizsgálata

A téma előadója: Gyurcsányszky János alpolgármester

Témafelelős:

Balázs Zoltán Ádám **kerületi főépítész**
Megjelenésére feltétlenül számítunk.

Hajdu László polgármester



ÚJRA OTT VOLTAK

Ma már kijelenthető, hogy 2005-ben egy **mozgalom** indult el Észak-Pesten, amikor a IV. és XV. kerület három országgyűlési képviselője - Kiss Péter, Csizmár Gábor és Hajdu László polgármester - egy nyugdíjas Ki Mit Tud?-ot hirdetett meg.

Az eseményre a vártnál is többen jelentkeztek, így a szervezők „kénytelenek” voltak egy év múlva megismételni a több hónapos programsorozatot. A megismételt rendezvény aztán még az előzőnél is nagyobb sikert aratott, ezért már 2006. májusában biztossá vált, hogy idén ismét

lesz folytatása a rendezvénynek.

A nyugdíjas Ki Mit Tud? stílszerűen a „**Mi (is) itt vagyunk**” elnevezést kapta, és azt hivatott bizonyítani, hogy az **idős kor nem lehet gátja** az önmegvalósításnak. A két kerület nyugdíjasai pedig tökéletesen igazolták ezt az állítást. A hét kategóriában - vers- és prózámondás, operett - opera - dalmű, magyar népdal, táncdal - könnyűzene, kórus, egyéb szórakoztató műfaj és képzőművészet - ugyanis összesen 140 produkció mutatkozott be.

A színpadi produkciók valamennyi

számában selejtezők és középdöntők megrendezésére volt szükség. Ezeknek vagy az újpesti Polgári Centrum, vagy pedig rákospalotai Csokonai Művelődési Ház adott otthont. A képzőművészek mindkét kerületben (a XV.-ben a Száraznád Közéleti Házban, Újpesten pedig az Ady Művelődési Házban) kiállították munkájukat, és mindkét helyszínen a közönség szavazhatott az általa legjobbnak ítélt alkotásokra.

A rendezvényorozat döntőjére május 11-én az újpesti Ady Endre Művelődési Házban került sor. A finálé házigazdája a korábbi évek hagyományaihoz híven Kósa Viktória és Gyurcsán János volt.

A szakértő zsűri elnöki tisztét két ismert művész, Harsányi Gábor színművész és Malek Miklós zeneszerző vállalta, a pontozásban részt vett még Pál Gábor, Nógrádi-Tóth István és Mészáros Ferenc is. Az est zenei kíséretét ezúttal is Siliiga Miklós vállalta.

A nézőteret zsúfolásig megtöltő közönséget a három ötletgazda közül ezúttal Csizmár Gábor és Hajdu László köszöntötte.

A döntőben 34 produkció bemutatására került sor. Az estébe nyúló rendezvényen végül a következő eredmények születtek:

Vers kategóriában: 1. Szabóné Csöke Mária, 2. Köbli Ágnes, 3. Darmstadter József

Opera - operett kategóriában: 1. Wiesenfarnt László, 2. Marosné Hervai Aliz, 3. Németi Pál

Táncdal - szonon kategóriában: 1. Morauszki Pálné, 2. Hoffer Teréz, 3. Veszélka Márta

Magyar népdal, népdal kategóriában: 1. Turai Kiss Mária, 2. Piller József, 3. Németh Anna (Boros Lenke a zsűri különdíját kapta)

Egyéb szórakoztató kategóriában: 1. Napsugár Színiárszóló kör, 2. Mayer - Bertalan duó, 3. Aranytopán tánc-csoport (Várad Edit különdíjat kapott)

Énekkórus kategóriában: 1. Palotai Pacsirták, 2. Száraznád énekkórus, 3. Kézfogás (különdíjas lett a Csili Művelődési Központ Népdal Köre)

Szűcs Józsefné opera - operett kategóriában a közönségdíjat érdemelte ki (a nézők ugyanis maguk is voksolhattak)

Képzőművészet kategóriában a következő kiállítók voltak díjazottak: Ambrus Györgyné és Lelkes Józsefné (festészet), dr. Smigura Ilonka és Szabó Mária (hímzés), Nefelejcs Hagyományörző (gobelin) és Zsolnai József (egyéb).

A nyugdíjas Ki Mit Tud? hagyományai szerint a győztesek egy gálaműsor keretében Rákospalotán is bemutatják majd produkciójukat. Erre az eseményre **június 8-án** a Csokonai Művelődési Házban kerül majd sor.

A megválasztott testület április 23-24-25-én Bernecebarátiban, a XV. kerületi Önkormányzat üdülőjében tartott felkészítő tábort, ahol a tagok maguk választották meg a testület vezetőjét, Rákospalota — Pestújhely- Újpalota immár **ötödik** gyermek és ifjúsági polgármesterét. A választás meglepően egyhangú eredményt hozott: a képviselők ugyanis a Károly Róbert KSZKI 11. évfolyamos diákját, **Szécsényi Ferencet választották meg diákpolgármesternek**, míg az alpolgármesteri feladatok ellátásával szintén egyhangúlag a Bethlen Gábor Szakközépiskola 12. évfolyamos diákját, Gurnyik Viktoriát, és a László Gy. Gimn. 9. évfolyamos tanulóját, Luca Bálintot bízták meg.

A három tisztségviselő megbízását április 24-én a Bernecebarát tábortanál található Szokoly Alajos kúria-épületben a helyszínrre látogató **dr. Pálinszki Antal** alpolgármester, **dr. Nagy Antal** jegyző, Németh Angéla, a Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság elnöke, Mirilo Milos, a Lakásgazdálkodási Bizottság elnöke, és Minyóczki Árpád, a kerületi rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztályának vezetője **adta át**.

TÁJÉKOZTATÓ A VIZITDÍJ VISSZATÉRÍTÉSÉRŐL

A 4/2007.(I.22.) Korm. rend. rendelkezik a vizitdíjak visszatérítéséről, melyet a jegyző hatáskörébe utalt, ezért erről az alábbiakban tájékoztatom a kerület lakosságát. Amennyiben a biztosított a jogszabályban meghatározott nyugtával, illetőleg számlával igazolja, hogy **az adott naptári évben** általa igénybevett háziorvosi ellátásért (ideértve a fogászati alapellátást is), illetve a járóbeteg-szakellátásért vizitdíjat legalább már **20-20 alkalommal fizetett, a 20. alkalom feletti ellátások után fizetett vizitdíjak összegét visszaigényelheti.**

A **20 alkalmat** a háziorvosi ellátások (ideértve a fogászati alapellátást is) és a járóbeteg-szakellátások (ideértve a fogászati szakellátást is) tekintetében **külön-külön kell figyelembe venni.**

A biztosított - a nem emelt összegű - **vizitdíj visszatérítése iránti kérelmet** a lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási helye szerinti illetékes települési önkormányzat, illetve fővárosi **kerületi önkormányzat jegyzőjénél terjesztheti elő.** A kérelmet legkésőbb a tárgyévet követő 60 napon belül

lehet előterjeszteni, a határidő elmulasztása jogvesztő.

Kerületünkben vizitdíj visszaigénylését a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodáján (Bp. XV. Szócs Á u. 6-10.) felfogadási időben lehet intézni az adott formanyomtatványon. (A formanyomtatvány letölthető a kerület honlapjáról is.)

Az Ügyfélszolgálaton a felfogadási idő:

hétfő:	8 - 18 óráig
kedd:	8 - 16.30
szerda:	8 - 18
csütörtök:	8 - 16.30
péntek:	8 - 11.30

A formanyomtatványon nyilatkozni kell arról, hogy a vizitdíj összegének visszatérítését postai úton vagy házi pénztárban történő kifizetéssel kéri a biztosított.

A házi pénztár nyitvatartási ideje:

hétfő:	13,30 - 17 óráig
szerda:	8,30 - 15,30
péntek:	8,30 - 11,30 óráig

Az eljárás illeték- és költségmentes. A jegyző vizitdíjjal kapcsolatos döntésével szembeni fellebbezést az Egészségbiztosítási Felügyelet bírálja el.

*Dr. Nagy Antal
jegyző*



SZÉCSÉNYI FERENC A GYIÖK ÉLÉN

Kétségtelenül régen hallottott magáról a kerületben immár több mint nyolc esztendeje működő **Gyermek és Ifjúsági Önkormányzat**. Pedig ez a 80-as években Franciaországból indult kezdeményezés Budapesten elsők között a XV. kerületben honosodott meg. A két éves ciklusban tevékenykedő ifjúsági testület felnőtt minta alapján szervezi az életét.

Az utóbbi időszak csendességének első számú oka az volt, hogy a kerületi diákszervezet munkáját segítő felnőtt szakember, Bakai Gyöngyi, korábbi ifjúsági referens szülői szabadságra ment. A helyét átvevő Pöll József azonban fontosnak tartotta újjászervezni ezt a testületet, és mivel a törekvéseit a felnőtt önkormányzat is támogatta, az **új ifjúsági referens** kezdeményezésére megalkult Választási Bizottság április 2-ára GYIÖK-választást hirdetett.

- A gyermek és ifjúsági önkormányzatok már a kilencvenes évektől működnek Magyarországon — mondta Pöll József. - Működésük helyi szinten arra ösztönzi a fiatalokat, hogy tényleges alakítói legyenek szűkebb környezetüknek és az ott zajló társadalmi életnek. A fiatalok közösségi életbe való szervezett bekapcsolódása Európa szerte elismert igény, „bele kell tanulniuk” a felnőttek által működtetett **demokratikus** intézményrendszer működésébe, pontosabban **alakítói kell, hogy legyenek** a felnőttek mintái alapján, hiszen előbb - utóbb ők is felnőttek válnak.

A gyermek és ifjúsági önkormányzat tevékenysége követendő példát mutathat a felnövekvő gyermekeknek is, akik folyamatosan és szervesen be-

kapcsolódva a szervezet munkájába, (ezen keresztül pedig a település életébe) továbbvihetik, és gazdagíthatják a helyi kultúrát, illetve aktívan alakíthatják életüket.

A képviselőiség feltételeként szabott **közösségi szerepvállalás**, felelősségtudat és elhivatottság volt a témája annak a beszélgetésnek, melyet Pöll József kezdeményezett néhány nappal a választások előtt. A Hubay Jenő Zeneiskolában megtartott rendezvényen több mint 50 kerületi gyermek- vagy ifjúsági korú képviselőjelölt mutatkozhatott be, és mondhatta el véleményét a diákokat, fiatalokat leginkább érintő témákkal kapcsolatban.

Április 2-án aztán 16 választási körzetben (ezek valamennyien kerületi oktatási intézmények), illetve a három kerületi művelődési házban lehetett szavazni a GYIÖK 2007-2009. évi képviselőjelöltjeire. A kiírás értelmében minden 12-19 év közötti diák, aki vagy a XV. kerületben lakik, vagy itt tanul, részt vehetett a választáson. A 16 fős GYIÖK tagsága iránt nagy volt az igény, összesen 53 diák jelöltette magát. A választások 15 körzetben eredményesnek bizonyultak, egyetlen kivételt a Kontyfa Középiskola, Általános Iskola, Óvoda és Kerületi Nevelési jelentette, ahol a választás napján éppen Kontyfa-napot tartottak, és az iskola diákjai még a 12 órakor kezdődő szavazás előtt hazamentek. Ebben az iskolában tehát április 12-én megismételték a választást.

A szavazás eredményeképpen az elkövetkezendő két esztendőben a következő kerületi diákok fogják képviselni a társaik érdekeit: *Horváth Kata* (Czabán Ált. Isk. és Óvoda), *Ruzsa László* (Dózsa Gy. Gimn.), *Galántai Gábor* (Hartyán NOK), *Pálinszki Antal* (Kossuth NOK), *Sas Debóra* (Koloszvár Ált. Isk. és Összevont Óvoda), *Farkas M. Vivien* (Kontyfa Szakközépiskola), *Józsa Krisztina* (Kontyfa Ált. Isk.), *Szécsényi Ferenc* (Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola), *Kovács Bence* (Károly Róbert Ált. Isk.), *Matuz Bernadett* (Pestújhelyi NOK), *Benkő Gyula* (Száraznád NOK — Pattogós), *Baranyai Levente* (Száraznád NOK — Neptun u.), *Csik Norbert* (László Gy. Ált. Isk.), *Luca Bálint* (László Gy. Gimn.), *Török Alexandra* (Szent Korona Ált. Isk. és Óvoda), *Gurnyik Viktória* (Bethlen Gábor Szakközépiskola).

Budapest Főváros XV. kerület
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
XV. kerület, Bocskai u. 1-3.
Telefon: 305-3100
www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás

Hajdu László
egyéni országgyűlési képviselő,
polgármester

Előzetes bejelentkezés alapján
a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal
(XV. kerület, Bocskai u. 1-3.)
112. számú tárgyalójában,
minden hónap első csütörtökén
13.30 és 16 óra között, de
rendkívüli esetben egyeztetés alapján máskor is.

Bejelentkezés nélkül

— ünnepnap és szabadság kivételével —
minden héten csütörtökön 17 órától,
amíg a folyosón ügyfél vár,
az Újpalotai Közösségi Házban,
a Zsókavár utca 15. szám alatt.

A Polgármesteri Hivatalban tart fogadóórát:

Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén
13.30 — 17 óráig

Király Csaba
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén
13.30 — 17 óráig

Gyurcsán János
alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfőjén
13.30 — 17 óráig

Kiss Péter

egyéni országgyűlési képviselő

A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában,
minden hónap utolsó szerdáján 16.30 órától.
Küldeményeket a polgármesteri hivatal
postafiókjában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal
jegyző

Minden hónap második hétfőjén
13.30 — 18 óráig
a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna
aljegyző

Minden hónap negyedik hétfőjén
13.30 — 18 óráig
a Polgármesteri Hivatalban.

Az önkormányzati tisztségviselők ügyfélfogadására
fogadónaponként max. 15 ügyfél kaphat sorszámat.
Az időpontok a bejelentkezések sorrendjében az év
végéig előre kiosztásra kerülnek. Jelentkezni lehet:
felfogadási időben a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodáján.

A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási ideje:

hétfőn: 13.30 — 18.00 óráig
szerdán: 8.00 — 16.30 óráig
pénteken: 8.00 — 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda

XV. kerület, Szócs Áron u. 6-10.
Telefon: 305-3100

Ügyfélfogadás:

hétfőn: 8.00 — 18.00 óráig
kedden: 8.00 — 16.30 óráig
szerdán: 8.00 — 18.00 óráig
csütörtökön: 8.00 — 16.30 óráig
pénteken: 8.00 — 12.30 óráig

Okmányügyi osztály

XV. kerület, Bocskai u. 1-3.
Telefonszámok:

Gépjárművel kapcsolatos ügyintézés
305-3289

Vezetői engedély: 305-3276

Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266

Személyazonosító és lakcím igazolvány:
305-3275

Ügyfélfogadás:

hétfőn: 8.30 — 17.30 óráig
szerdán: 8.00 — 16.00 óráig
csütörtökön: 8.30 — 14.30 óráig
pénteken: 8.00 — 11.30 óráig

Kihelyezett információs iroda

Pólus Center

XV. kerület, Szentmihályi út 131.
Vasárnap kivételével a hét minden napján
10.00 — 19.00 óráig tart nyitva.
Telefon: 410-6381

Városházi Napló

**Rákospalota, Pestújhely
és Újpalota polgárainak lapja**

Főszerkesztő: Fehér István

Szerkesztőség:

1153 Budapest, Bocskai u. 1-3.

Telefon: 305-3109

Telefon/fax: 305-3130

Fotó: Varga Gábor

Hirdetésfelvétel:

259-0511, 419-2952

06-30-557-9247, 06-20-934-1257

Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.
3300 Eger, Vincellériskola u. 3.

Telefon: 06-36-313-699

Felelős vezető: Kopka László
Terjeszti a 3 Profi Kft.
Telefon: 450-1846



Elhunyt Kirchmayer Károly szobrászművész

Életének 85. évében elhunyt Kirchmayer Károly szobrász, aki más alkotásai mellett Szent István király miniszterelnök arcvonásait is megformálta. Utóbbi alkotást nemrég fémtolvajok lopták el Pestújhelyről, ám a szobor nem sokkal később megkerült. A művész Erdélyben, Máramaroszigeten született 1923-ban, majd

felőttként még a háború előtt Magyarországra, Budapestre költözött. A magyar fővárosban az iparművészeti főiskolán tanulta ki szakmáját és nem sokkal később már oktatott is.

Tanulmányútjai során bejárta Európát Bulgáriától Franciaországig. Egyik legjelentősebb alkotása **Szent István** király megformálása, ez a szobor 1988 óta **Kalocsa** főterén áll. A Zuglóban élő szívbeteg művészt elkeserítette, hogy a Pestújhelyen 2003. decemberében felállított **Antall József mellszobrát** májusban ismeretlenek, feltehetőleg fémgűjtők ellopták. Az alkotást ugyan később egy csepeli utcában megtalálták, ám a művész sajnos már nem vehet részt a szobor újbóli felállításán. **Kirchmayer Károly** május 13-án csendesen elhunyt.

A kerületi vezetés most azt tervezi, hogy az Antall-szobor felállítási rendezvényén megemlékezik a művészről is.

Kirchmayer Károlyt június 8-án 11.15-kor kíséri családja, barátai, tisztelői, köztük a XV. kerületi önkormányzat képviselői utolsó útjára a Rákospalotai temetőben.

A szobrászművész emléke Pestújhely polgárai, a kerület lakói emlékeztetésében összefonódik a rendszer-váltás utáni első miniszterelnökével valahányszor Antall József szobra mellett visz el az útjuk.



HATÁRTALAN CIVIL NAP

A Határtalan Civil Nap nevet viselő rendezvénysorozatát második alkalommal rendezte meg a **Pestújhelyi Pátria Egyesület** és a **Civitalis Egyesület** májusban. A kerület több intézményében — a Femina Sörözőben, illetve a Pestújhelyi Községi Házban — zajló eseményre a kerületi civil szervezetek mellett több más település civil szervezetei, illetve a kapcsolatok révén **kassai és erdélyi civil szervezetek** is ellátogattak. A program fővédnöke ezúttal is Hajdu László polgármester volt, aki házigazdaként a Femina Sörözőben köszöntötte a civil nap külföldi résztvevőit.

A szakmai munka másnap a Pestújhelyi Községi Házban folytatódott. Páljános András, a Pestújhelyi Pátria Egyesület elnöke köszöntötte a megjelenteket. Ezt követően olyan neves szakemberek, mint **Pomogáts Béla** irodalomtörténész, Nemoda István, a Szociális és Munkaügyi Minisztérium főosztály-vezetője, Jagasics Béla, a fővárosi önkormányzat civil irodájának vezetője tartottak előadást. A témához hozzászóltak a kassai és az erdélyi civil szervezetek képviselői is.

A Civil Nap külföldi vendégei azonban nem csak a szakmai programok, hanem

a kerület és főváros nevezetességei iránt is élénken érdeklődtek. Kilátogattak például a **Budai II László Stadionba**, ahol az ország legjobb női labdarúgó csapata, a Femina az FTC csapatát fogadta. A napi program zárásaként Pintér Zsuzsa foglalta össze az elhangzottakat. A résztvevők vasárnap délelőtt a **Parlamentet** is megtekintették. A vendégeket Hajdu László, a kerület egyéni országgyűlési képviselője, polgármester és László Tamás országgyűlési képviselő kísérte. A rendezvény zárásaként a külföldi vendégeket a polgármester látta vendégül a Mister Sörházban.

ANYÁK NAPJA A KRÚDY KÖRÖKÖR

A szeretet volt a kulcsszava a Krúdy Gyula Irodalmi Kör összejövetelének is, amelyet néhány nappal Anyák Napja előtt az Eötvös utcai könyvtárban tartottak. A negyedszázados egyesület rendezvényén az irodalom, a képzőművészet és a zene képviselői is megjelentek. Simon M. Veronika, a székesfehérvári **festőtanoda** vezetője nyitotta meg két tanítványa, apa és fia, Enyingi Szabó Tibor és Szabó Péter képeiből rendezett **kiállítást**. A szervező Kanizsa József író, költő, a Krúdy Kör titkára egy idős pályatársával, Antalffy Istvánnal beszélgetett, akinek nemrégiben jelent meg a 31. kötete. Anyák Napja alkalmából a 83 éves költő az édesanyjához illetve feleségéhez írt verseiből olvasott fel, majd Porubszky Ildikó és Kanizsa József műveiből is hallhattunk néhány témához illő alkotást.

A szeretet és a szerelem ihlette sorokat Enyedi Béla daltulajdonos gitárral kísért dalai, megzenésített versei követték.



„SZERESSÜK EGYMÁST, GYEREKEK!”

Hangulatos délutánra gyűltek össze májusban a Száraznád utcai Közéleti Házban a nyugdíjas szervezetek. A házigazda az Egészségmegőrző Egyesület volt, de szeretettel látták a társszervezet, az Idősek és Nyugdíjasok Egyesülete tagjait is. A szokásos, kéthetente tartott összejövetelek sorát ezúttal ünnepi alkalom színesítette, hiszen **Anyák Napján** köszöntöttek minden jelen lévő anyukát, nagymamát, és megemlékeztek azokról is, akik már nem lehettek itt, akiket már csak a jó emlékezet éltet.

Az ünnep közös énekléssel kezdődött, amely mindig megnyitja egymás felé az embereket, ismerősöké tesz addig idegeneket is. Megindítóan szépen szólt a vagy félszáz idős ember szájából a régi sláger: „Szeressük egymást, gyerekek”. Ezután ki-ki felolvashatta az ez alkalomra választott verset, irodalmi idézetet, és az anyák napi gondolatok bizony, nem egy hallgatónak csaltak könnyet a szemébe.

De az emlékezés vagy a megindultság könnye hamar felszárad ott, ahol egymásra figyelő társak vannak, baráti beszélgetés zajlik. Látható, hogy az Egészségmegőrző Egyesület tagjai, vezetőjük, **Benedek Istvánné** vezetésével felvették a harcot a magány, a passzív öregedés ellen: zenés, játékos vagy éppen hasznos, komoly programokkal, előadásokkal, kirándulásokkal visznek újra meg újra szint, tartalmat, mozgást az életükbe.

„EGYÜTT VALAMENNYIEN!” GYERMEKJUNIAJLIS 2007

XV. kerület, Karácsony Benő park - 2007. június 16.

Sport programok 10.00-18.00

Sakkverseny- és sakkszimulán, tollas, asztalitenisz, parkröplabda, minifoci, falmászás, kosárradobás, légvár, mászófal, óvodás kalandpark, népi játékok (hordólovaglás, zsákban futás, lángos evés, lovagi torna)

Kulturális programok

- 13.00-13.30 Bihari Imre, Kovács Krisztián, Marczin Zsolt (Czabán Ált. I. és Óvoda)
- 13.30-14.00 Honey és a kis Bestiák együttes
- 14.00-15.00 Giczi Ágnes bűvészműsor
- 15.00-16.00 Fogi Színház: Vuk c. gyermekmusical
- 16.00-16.30 Kurd Népzene
- 16.30-17.00 Schafer Katalin és hastyancsói
- 17.00-18.00 Ugyse Zenekar
- 18.00-19.00 Vincze Lilla és Vincze Viktória közös koncertje

Napközben

Kézműves játszóház, GYIÖK sátor (ízlelő-tapintó verseny, elektromos táncszőnyeg, karaoke, arcfestés, pantomim, rajzverseny, kvíz-totó, logikai játékok), Avon tanácsadás, Greenpeace, Tombola

Sportbemutatók 14.00-16.30

Karate, Boks, Kosárlabda, Asztalitenisz

A rendezvény fővédnöke: **Lévai Katalin** Európai Parlamenti képviselő
Emberjogi Bizottságának tagja

Hajdu László országgyűlési képviselő,

Bp. XV. ker. Polgármesteri Hivatal polgármester

Szeretettel vár mindenkit a XV. kerületi Önkormányzat!

A kerület életéhez kapcsolódó észrevételeiket, vagy a hivatali ügyekkel összefüggő kérdéseiket a polgárok az önkormányzat

ZÖLD SZÁMÁT

tárcsázva is elmondhatják.

Király Csaba

alpolgármester és

Kovácsné Márkus Éva

osztályvezető

június 18-án 13-17 óra között, személyesen fogadja az érdeklődők kérdéseit az ingyenesen hívható

06-80-203-804

-es telefonszámon

TISZTELT MUNKANÉLKÜLIEK!

A Közéleti Roma Nők Egyesülete az OFA által meghirdetett „Roma Munkaerő-piaci Szolgáltató Hálózat” program keretében munkaközvetítő tevékenységgel bővítette szolgáltatásait, melyet idén is folytatni kíván. Továbbra is várjuk a munkahelyet, képzési lehetőséget keresők, az ingyenes jogsegélyszolgálatot igénylők, valamint azoknak a jelentkezését, akik térítésmentesen szeretnének az internetet használni. Tel.: 219-0810

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala NYILVÁNOS VERSENYTÁRGYALÁSRA ILLETVE LICITES ÁRVERÉSRE MEGHIRDETTE

a XV. kerületi Önkormányzat honlapján (www.bpxv.hu), a helyi kábeltelevízióban, az Önkormányzat valamennyi hirdetőtábláján kifüggesztett ingatlanait, nem lakás célú helyiségeit.

Bővebb információ: Vagyon-és Lakásgazdálkodási Osztály, Bp. XV. kerület Bácska u.14. Telefon: 305-3168, 305-3327

TISZTELT KERÜLETIEK!

A Polgármesteri Hivatal

honlapján

- www.bpxv.hu -

Hajdu László

polgármester

internetes fogadóórát tart

- június 7-én -

12.30 és 13.30 óra között.



KETTŐS ÜNNEP

Május 9-én ünnepeljük azt, hogy 62 évvel korábban lezárult a II. világháború európai szakasza. A német Jodl tábornok 1945. május 7-én Reimsben aláírta az általános megadásról szóló okmányt, mely eseményt másnap, 1945. május 8-án Keitel tábornok megismételt a szovjet főhadiszálláson.

Az aláírt dekrétumoknak köszönhetően május 9-én éjfélről **megszűntek a harcok Európában**. Az esemény a történelemben a Győzelem napja elnevezést kapta, melyről azóta is Európa számos országában megemlékeznek.

Május 9-e egy másik esemény kapcsán is európai és történelmi jelentőséggel bír. 1950. május 9-én ugyanis Robert **Schuman**, akkori francia külügyminiszter javaslatot tett az úgynevezett Európai Szén- és Acélközösség létrehozására. Az **Európai Unió** elődjeként ismertté vált egyesülés említett dátuma immár **Európa Napként** ismert, s ma már az öreg kontinens 27 tagállamában fontos ünnepként tartják számon.

A két ünnep pedig egyaránt jelen van, és fontos szerepet tölt be a XV. kerület életében. Ezen a napon színes megemlékezések zajlanak a kerületben. Idén a korábbi évekhez hasonlóan a programok a Karácsony Benő parki kopjafánál kezdődtek, ahol a László Gyula Gimnázium növendékeinek műsorát követően a résztvevők megkoszorúzták az emlékművet.

A hősök emléke előtt az önkormányzat nevében Hajdu László polgármester és dr. Nagy Antal jegyző, a kerületi Gyermek és Ifjúsági Önkormányzat nevében pedig Szécsényi Ferenc ifjúsági polgármester tisztelegtek. Az Európa-fa ágaira az összetartozást szimbolizáló nemzeti színű és kerületi szalagokat kötötték fel.

Az ünnepség a Rákospalotai köztemetőben álló hősi emlékműnél folytatódott, ahova több külföldi vendég is kilátogatott. Az Orszoszági Föderációt a budapesti nagykövetség két munkatársa, Giruckij Andrej és Mihaelov Vlagyimir, míg Ukrainát Andrij Drozd és Andrij Lupák képviselték. A résztvevők részben a hősi emlékművet, részben pedig a II. világháborúban elesett katonák emlékére állított sírt koszorúzták meg.

Az újjalotai Fő téren az Európa fánál a Hartyán NOK növendékei által rövid ünnepi műsort.



MIT KELL TUDNI A LAKOSSÁGI HITELEKRŐL?

Az Újjalotai Családsegítő Szolgálat húszéves fennállása alatt a munkatársak számtalanszor találkozhattak olyan családokkal, akik rosszul felmért pénzügyi lépések, visszafizethetetlen, „becsődölt” **hitelek** miatt kerültek nehéz helyzetbe.

A **tájékozottság sokat segíthet** a család egész jövőjét befolyásoló döntés, a hitelfelvétel előtt, ezért a Családsegítő a „Hogy ne járjon pórul” címmel rendezett fogyasztóvédelmi sorozatán belül ez alkalommal **dr. Dietz Gusztávnét**, az Országos Fogyasztóvédelmi Egyesület pénzügyi szakértőjét hívta meg tanácsadó beszélgetésre.

Az előadásból megtudhattuk, milyen **előnyei és hátrányai** vannak az áruvásárlási, a személyi kölcsönnek, melyik a legdrágább hitelforma, mi mindenre kell figyelni, miért érdemes (sőt, létfontosságú) elolvasni aláírás előtt a szerződéseket az utolsó sorig, a „csillag alatti”, kisbetűs kiegészítésekkel együtt.

A szakértő rávilágított a hitelajánló reklámok alján szereplő, titokzatos három betű, a „THM” jelentőségére. A teljes hiteldíjmutató (THM) az az összeg, amit a tőkeösszeg visszafizetésén felül fizetnie kell a hitelfelvevőnek. Minél alacsonyabb a THM, annál kedvezőbb a fizetendő teljes hitel. A THM a hitel teljes díját mutatja meg, így minden, a banknak fizetendő költséget magában foglal: kamatot, kezelési költséget, hiteltörlesztési díjat, lakásépítésnél a helyszíni szemlék díját.

Azonban vigyázzunk itt is: a THM nem tartalmazza az olyan fizetési kötelezettséget, amely a szerződésben vállalt kötelezettség nem teljesítéséből vagy késedelmes teljesítéséből származik (pl.: késedelmi kamat, a hitel átütemezésének, a futamidő meghosszabbításának költsége, szerződésmódosítási díj stb.), illetve amelyeket nem

a banknak kell fizetni (biztosítási és garanciadíjak, közjegyzői díj, fordítási és fordításhitelesítési költség).

Dr. Dietz Gusztávné tanulságos példák illusztrálta az elővigyázatosság és a széleskörű tájékozódás fontosságát: nem egy olyan eset szerepelt a praxisában, amikor a család rosszul felmért teljesítőképessége, elhanyagolt, késedelmes részletfizetés miatt az alaptőke többszörösére növekedett az adósság összege!

Előadásából a következő alapszabályokat tartottuk a leginkább megszívlelendőnek:

- Első lépésként vizsgálják meg a család terveit és hosszú távú **teherbíró képességét!** Nemcsak a célokat és az ahhoz szükséges tőke pontos összegét kell tisztázni, ebbe beletartozik az eg-

szisztencia, az egészségi állapot, a munkahely stabilitása, a bevételek várható alakulása, stb., még a gyermekvállalási tervek is. **Nem tanácsos elmenni a lehetőségek határáig**, hiszen élethelyzetük bármikor kedvezőtlenebbre fordulhat.

- Tájékoztódnak a hitellehetőségekről, ajánlatokról! Nem szégyen akár öt-hat különböző bankba is bemenni, személyre szabott ajánlatot kérni!

- Vizsgálják meg a hitelösszeget, a futamidőt, a THM-et, a feltételeket, a kért biztosítékokat (pl. jelzálog), de azt is, hogy szükség esetén milyen menekülési útvonaluk, kilépési lehetőségük van a megkötött hitelszerződés felmondására.

- Szerződéskötéskor alaposan ismereni kell a szerződés teljes szövegét, és nem árt megtekinteni a bank működési szabályzatát is!

- Kedvezőtlen helyzet esetére legyen legalább öt-hat hónapnyi törlesztésre elegendő tartalékuk — ez időt, lehetőséget ad rendezni a helyzetet az adóssághoz elburjánzása nélkül.

- Ha valami miatt nem képes a család törleszteni, ne várják meg a helyzet el lehetetlenülését, a késedelmi kamatot, hanem **időben** forduljanak segítségért a hitelező bankhoz: így lehetővé válik a kölcsön **átütemezése**, meghosszabbítása, stb.

- Ha mégis gondjaik támadnának, vagy csak további információkat szeretnének, forduljanak az Országos Fogyasztóvédelmi Egyesülethez (1012 Bp., Logodi utca 22-24, tel.: 311-70-30) www.ofe.hu, www.kosarmagazin.hu.

TISZTELT LAKÓTÁRS!

Tisztelettel meghívom Önt (és érdeklődő szomszédjait) a **június 6-án, szerdán 17.30 órakor tartandó lakossági fórumra** a **Szent Korona Általános Iskolába** (XV. Szent korona útja 5.).

Házigazda:

Marsovsky Györgyné környezetvédelmi tanácsnok, önkormányzati képviselő.

Jelen lesznek

Dr. Heteyi László és Ambrus János, az M3-as autópálya mentén élők érdekeit elősegítő választókerületi képviselők.

A rendezvényen részt vesznek a főváros, a XV. kerület építéshatósági, közlekedés és környezetvédelmi szakemberei is.

Téma:

- az M3-as fővárosi főközlekedési út komplex problémája;
- a főváros által távlatilag tervezett körvasútsori közút M3-as csomópontja, illetve az új Duna hídról érkező közúti forgalom fogadásával kapcsolatos Fővárosi Közgyűlési határozat hatása a térségre.
- az M3-as zajvédő fal megépítése a Szentmihályi útig mindkét oldalon — ennek elképzelt megépítési esélyeiről tájékoztató.

Hajdu László országgyűlési képviselő, polgármester

ÁLLAMI KÖRHÁZBAN IS GYÓGYULHATNAK

Észak-Pest súlyponti kórházaként több mint 700 ezer fővárosi polgár egészségi ellátását biztosítja a jövőben az Állami Egészségügyi Központ (AEK), köztük július 1-je után a XV. kerületiekét — jelentette be nemrég Szekeres Imre honvédelmi miniszter.

Az intézményben kapnak ellátást a honvédség, valamint a rendvédelmi és vasutas dolgozók is. Ezzel lényegében egyesült a volt BM-, a MÁV- és a Honvéd kórház.

E XXI. századi elvárásokat kielégítő „központi” intézményben gyógyulhatnak majd bizonyos egészségügyi szakellátásokat tekintve Rákospalota, Pestújhely és Újjalotai lakói is.

Az intézmény nyártól két telephelyen működik: a Róbert Károly körúton és a Podmaniczky utcában, az egykori pesti MÁV-kórház épületében.

Az intézménynek 28 osztálya lesz és a telephelyeken az orvosok és más egészségügyi szakemberek a legszínvonalasabb ellátást biztosítják majd — ígérte Szekeres Imre.

Az AEK aktív és járóbeteg-ellátási kötelezettsége számos más kerület mellett tehát a XV. kerületet is érinti. A krónikus és rehabilitációs ellátásra az intézményben 157 ezren, a XV és a XVI. kerület lakói jogosultak.

Július 1-je után az AEK-ban aktív fekvőbeteg-ellátás kizárólag a Róbert Károly körúti és a Podmaniczky utcai telephelyeken lesz, ezekben az intézményekben 589, illetve 567 ágyon várják a betegeket.

A Róbert Károly körúton érhető majd el a traumatológia, az idegyógyászat, a szájsebészet, a sürgősségi ellátás és a pszichiátria.

A Podmaniczky utcában lesz a szülészet-nőgyógyászat, a csecsemő- és gyermekgyógyászat, a fül-orr-gégészlet, a szemészet, a bőrgyógyászat, a nemibeteg-ellátás, az ortopédia és a reumatológia.

Mindkét telephelyen elérhető lesz a belgyógyászat, a sebészet, az urológia és az intenzív ellátás.

A Róbert Károly körúti intézmény megépüléséhez egyébként a tervek elkészültét követően majd húsz évnek kellett eltelnie. A beruházás 21 milliárd forintba került és várhatólag mintegy 2.800 egészségügyi szakembernek ad majd munkát.

A kormány tervei szerint a Róbert Károly körúti AEK mellett újabb épületeket emelnének, ezekbe költöznének majd át a Podmaniczky utcai volt MÁV-kórház részlegei is.



„MI ITT VAGYUNK „
KI MIT TUD - GÁLAMŰSOR
 Szeretettel meghívjuk Önöket **június 8-án** (pénteken) a **Csokonai Művelődési Központban** (XV. Eötvös utca 64-66.) **14.00** órakor megrendezésre kerülő zenés gálaműsorunkra. Fellépnek a 2006 — 2007 évi „KI MIT TUD” legjobbjai, hogy bemutassák Önöknek műsorszámait. Jegyek igényelhetők személyesen az MSZP XV. kerületi szervezetének irodájában az Eötvös utca 8. szám alatt hétfőtől — péntekig 10:00 és 16:00 óra között, vagy érdeklődni lehet telefonon a 307-6320-as számon. Várjuk Önöket egy szórakoztató, vidám, zenés, rendezvényre!

Hajdu László és Kiss Péter országgyűlési képviselők.

100 éves a vasutas (MÁV) lakótelep Rákospalotán. A Csokonai Művelődési Ház és a Rákospalotai Múzeum jubileumi rendezvénysorozattal készül, e kiállításokhoz kérjük a segítségüket. Várunk minden családi és közösségi tárgyat, fotót, dokumentumot a témában. További részletekkel várja Önt Kuckó Andrea, telefon: 307-6191, 307-7285.

A **Jobboldali Összefogás Háza** vendége lesz **Morvai Krisztina** a civil jogász-bizottság társelnöke. Június 14-én csütörtökön, 18 órakor a Hubay téri MIÉP-Kisgazda székházban várja a tisztelt érdeklődőket **Szabó István** a MIÉP budapesti elnöke. Házigazda **Mihály Zoltán** önkormányzati képviselő.

Költségvetési intézmény keres határozott idejű közalkalmazotti jogviszonyban **MÉRLEGKÉPES KÖNYVELŐ** munkatársat költségvetési területen szerzett gyakorlattal. TATIGAZD könyvelő program ismerete feltétel. Bérezés közalkalmazotti törvény szerint. Jelentkezés: 410-1603 Szimion Árpád gazdasági vezetőnél.

Az Arany Alkony Idősek Otthonában (Bp. XV. Bánkút u. 67-69.) minden szombaton 15.30-kor ökumenikus bibliaóra van. **Júniusban szolgálnak: 9-én DR. ALBERTI ÁRPÁD** római katolikus pap, **16-án IVÁNYI TIBOR** lelkipásztor, **23-án DR. NÉMETH CSILLA** főorvos, **30-án MIS-SURA TIBOR** evangélikus lelkész. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

FELHÍVÁS VÉRADÁSRA

A Budapest Főváros XV. kerületi Polgármesteri Hivatala és a Magyar Vöröskereszt XV. kerületi Szervezete véradást

szervez **június 28-án** (csütörtökön) **10-19** óráig az Újpalotai Községi Házban. 1157 Bp. Zsókavár u. 15. Kérjük hozzá magával TAJ kártyáját és személyi igazolványát. Minden véradó ajándékot kap.

Zenedélután a Hálózat a Kultúráért Művészeti Egyesület szervezésében (operett, magyar nóta, tánczene és dalest) **június 8-án, pénteken, 15 órai kezdettel Újpesten az Ady Endre Művelődési Központ** (1043 Bp. Tavasz u. 4.) **Fellépő művészek: Pásztoroka Sándor** (magyar nótaénekes) **Herczegh Zsanett** (színész) **Fehér Éva** (énekes) **Kaján Katalin** (énekes) **Wolskyné Farkas Mónika** (énekes). **Közreműködnek:** Hálózat a Kultúráért Művészeti Egyesület kamarazenekara, népi táncosai és cigányzenekara **Műsorvezető: Sánta Andrea**. **Műsort rendezte: Farkas József** (egyesület elnöke) **Fővédnök: Máté Otília** (Magyar Köztársaság lovagkeresztjével kitüntetett előadóművésze) **Beszédet mond: Belán Beatrix** (IV. Kerületi Önkormányzat Kulturális Alpolgármestere) **Jegyek ára: 600 Ft**

A jegyeket elővételben a 06-30-585-1972-es telefonszámon rendelhetők, vagy személyesen a HAKME KLUB-ban átvethetők (Cím: 1043 Berda J. u. 48.) pénteken 18-tól 20 óráig, szombaton 10-től 12 óráig.

A HAKME KLUB programja:
Hétfő: 15-20 óra Klubélet (kártyázás, beszélgetés, zenehallgatás)
Kedd: 15-18 óra Teadélután nyugdíjasoknak

Szerda: 16-18 óra Kamarazenei próba, 18-20 óra latintánc oktatás

Csütörtök: 16-18 óra Színjáték Szerezh Zsanett vezetésével

Péntek: 18-23 óra Tánczene, popzene, karaoke

Szombat: 9-12 óra Játésház gyerekeknek (énektanítás, drámajátékok, kézműves foglalkozás), 20-04 óra tánc (népzene élőben) ez a program ingyenes

Vasárnap: 17-22 óra Ki mit tud énekes előkészítő (élő cigányzenével)

A változtatás jogát fenntartjuk. A próbákban csak HAKME egyesületi tagok vehetnek részt ingyenesen. A klub programjaira a belépő 400 forintos jeggyel a helyszínen válthatók. Cím: Bp. 1043 Berda József u. 48. (CBA mellett). Tel: 06-30-585-1972.

Az újpalotai Családsegítő Szolgálat ruhavásárt szervez **június 7-én, csütörtökön 10 és 15 óra között**, a Családsegítő új épületében, az Árendás köz 4-6. szám alatt (a 96-os buszok vonalán). Minden érdeklődőt szeretettel várunk!



GURÍTOTTAK A KÉPVISELŐK

A Hotel Pólus Bowling Clubjában májusban nem mindennapi eseményre került sor. A Polgármesteri Hivatal egyéni **bowling-versenyt** rendezett a kerületi önkormányzati képviselők, a bizottsági tagok és a hivatal munkatársai részére. A program elsődleges célja ennek a rendkívül érdekes sportágnak a népszerűsítése volt. Az eseményre az önkormányzat munkatársai közül húszan jelentkeztek. A verseny nem „ad hoc” módon zajlott, hanem előbb a résztvevőket alaposan felkészítették.

Hevesi Anikó, a Wallis SC válogatott versenyzője látványos bemutatót tartott a sportág fortélyaiából, majd Kiss László, a Wallis SC jelenlegi elnöke ismertette a versenyzőkkel a bowlingozás történetét, a sportág szabályait és a versenyek lebonyolításának rendjét. A döntőbe jutottak megmérettetésére Hajdu László polgármester, Gyurcsán János alpolgármester és Németh Angéla, a MOS Bizottság elnöke is személyesen kilátogatott.

A **nők** vetélkedésében a következő végeredmény született: 1. Szakács Klára, 2. Bihaczker Judit, 3. Baracska Éva.

A **férfiak** között Heteyei László végzett az élen, megelőzve Tóth Gyulát és Berta Istvánt. Az abszolút versenyt Szakács Klára, az OMIS Oszdtály dolgozója nyerte.

PROGRAMAJÁNLAT

Csokonai Művelődési Ház
 1153 Eötvös utca 64-66.
 Tel: 307-7285, 307-6191

Brillantin TáncParty

Június 15. péntek 20-24 óra Évadzáró este sok zenével, tánccal. Belépő: 1.000 Ft

Kerti koncert

Június 23. 19 óra
 A Szent Iván-éji programon a Hubay Jenő Ifjúsági Zenekar koncertezik, vacsorázási lehetőség, csocsó, kívánság mozi. Belépő: 1.000 Ft

Nyári táborainkról - Megjelentek a szórólapjaink! Jelentkezési határidő: június 10.

Számítógépes tábor

Június 18-29. augusztus 21-27. Ára ebéddel, uzsonnával: 12.000 Ft/1 hét, 21.000 Ft/2 hét

„Mesevár” kézműves tábor

Június 18-29. augusztus 21-27. Ára

ebéddel, uzsonnával: 12.000 Ft/1 hét, 21.000 Ft/2 hét

Idén a különböző indián kultúrákkal ismerkedünk, elkészítjük tárgyaikat, „belekóstolunk”, hogyan élhettek a mindennapokban.

Tánc tábor

Június 18-22., augusztus 21-27. Ára ebéddel, uzsonnával: 12.000 Ft

Intenzív Salsa-tánc tábor 12-16 éveseknek Június 25-29. Ára ebéddel, uzsonnával: 12.000 Ft

Tűzoltó legyek, vagy katona?

Izgalmas helyeket ismerhetsz meg, ellátogatunk egy tűzoltó és egy honvéd lak-tanyába, egy mentőállomásra és egy rendőrsre. Július 2-6. Ára ebéddel, uzsonnával: 12.000 Ft

Számítógépes tábor Balatonfüreden

15. PESTÚJHELYI NAPOK (Június 15-24.)

Június 15. 19 óra

„Vidám hely ez a Pestújhely”

Bemutatja, milyen vidáman múltatták az időt eleink a 10-es, 20-as években.

Kiállítás a Külvárosi Szalomban. Megnyitja Tóth Lajos a Csokonai Művelődési Központ igazgatója.

Köszöntőt mond Hajdu László polgármester, országgyűlési képviselő.

Megnyitót fogadás a kertvendéglőben.

Június 16. 9 óra

Pestújhelyi Labdarúgó Kupa

Dalnoki Jenő emlékére

5+1 fős amatőr csapatoknak Nevezési határidő: június 13.

Nevezési díj: 2.000 Ft

Június 16. 15 óra

Ultibajnokság

Nevezési határidő: június 11. Nevezési díj: 500 Ft

Június 16. 20-02 óráig

Szabadtéri Nostalgia

Zenél a Shades Együttes, az elmúlt 80 év slágereiből válogat Lovasi Gábor.

Minőségi italok, vacsora, tombola. Belépő: 1.000.-Ft

Június 17. 11 óra

Szabadtéri kiállítás a Rákospalotai Múzeum udvarán.

Június 17. 17 óra

Tánciskolai évszázó bemutató

A Megadance Táncstúdió évszázó rendezvénye. Utána latinus party.

Jegy ára: 500 Ft

Június 18. 19 óra

Szeressük egymást, gyerekek! Válogatás a klasszikus magyar

kabaré tárházából,

a Theatrum Színiakadémia előadásában.

Jegy ára: 700 Ft

Június 19. 17.30 óra

Temetői séta

Nevezetes síremlékeink megtekintése a Rákospalotai Köztemetőben.

Június 19. 17 óra

Bridzbajnokság

Nevezési díj: 500 Ft

Június 20. 17 óra

Ping-pong bajnokság

Nevezési díj: 300 Ft

Június 21. 18 óra

Sétabuszos kocsmatúra

Ellátogatunk Pestújhely egykori vendéglőinek, kocsmáinak, kávéházainak helyére.

Jegy ára: 1.000 Ft

Végállomás az egykori Simon-féle vendéglő, ma Femina söröző, ahol a Tropical Transform Quintet játszik.

Június 22. 18 óra

Kirchmayer Károly Antall József szoborportréjának újraállítás

(Pestújhelyi tér)

Június 23. 10-18 óráig

Jól kifőztük

Vígasság a közösségi ház udvarán. Főzőverseny, játszóházak, ovis duaton.

Június 23. 20 óra

Szent Iván éjszakai multság

Belépő ára: 500 Ft

Június 24. 18 óra

Koncert bátyám,

Szabó János emlékére

a Pestújhelyi Evangélikus Templomban

Játszik: Szabó Attila hegedűművész.

Július 23-29. Ára: étkezéssel, szállással, utazással 34.000 Ft.

Kozák téri Községi Ház
 1154 Gábor Áron utca 58/c
 Tel: 410-5536

Fantázia kézműves alkotótábor gyerekeknek

Idén is három turnusban várjuk az 5-16 éves alkotni vágyó gyerekeket napközis, kézműves táborunkba. Turnusok: jún. 18-22., 25-29., aug. 27-31. között.

A Csokonai Művelődési Központ intézményeinek részletes programját keresse honlapunkon:

www.csokonaimk.hu
Palotai Művészeti Központ
Hubay Jenő Zeneiskola
 1153 Bp., Bocskai utca 70-78.
 Tel.: 271-0842

A Hubay Jenő Ifjúsági Zenekar hangversenye vezényel: Medveczky Ádám június 10., 19 óra

XV. ÚJPALOTAI NAPOK

az Újpalotai Községi Házban és Újpalota Fő terén.

Június 4. 18.00: Kerekasztal-beszélgetés Újpalota kulturális helyzetéről és jövőjéről.

Június 5. 18.00 Kiállítás az USZIK el-múlt 30 évéből és „Tervezzünk szökökutat!” pályázat alkotásából

Június 6. 15.00 Lázár Ervin emlékdélután

Június 7. 18.00 III. Újpalotai Hastánc Est

Június 8. 18.00 Polgármesteri köszöntő

18.30 The Lumens zenekar

20.00-22.00 Miskolci Illés Emlékenekar

Június 9. 10.00: Civil Nap és főzőverseny

15.15 Rainbow Team SE

15.45 Tomi Wonder

16.30 Ayala

17.00 Hastánc bemutató

17.30 Játék és tombolasorsolás

18.00-19.30 Happy Bluesday zenekar

20.00-22.00 Utcabál a Hot Road Rockabilly Band-del

Június 10. 10.30 Aranyznamár Színház: Brémai muzsikások

11.15 Állatszépségszereny

11.40 László Gyula Gimn. és Ált. Isk. táncbemutató

14.00-15.00 Rudi Project

15.15 Salsa bemutató

15.00 Isterkedés tűzoltókkal

15.00-17.00 Játésház

16.00 Százszorszép Bóbiska (bábjáték)

17.00 Játék és tombolasorsolás

19.00 Kecskeméti Időgép zenekar

20.00 BIKINI

21.55 Tűzijáték

ADÓZÁSI HATÁRIDŐK

Június 12., szerda

A kifizető, munkáltató a levont szja előleget vagy magát az szja-t, az egészségbiztosítási- és nyugdíjjárulékot, a tb-járulékot, az egészségügyi szolgáltatási járulékot, az egészségügyi hozzájárulást, a munkaadói és munkavállalói járulékot, a START-kártyával rendelkező foglalkoztatott után a 15/25 % járulékot eddig vallja be és fizeti meg. A bevallás száma 0708, egyéni vállalkozónak 0758. Egyéni vállalkozó és a társas vállalkozó után a vállalkozás eddig fizeti meg a vállalkozói járulékot.

Június 15., péntek

Az ÁFA törvényben meghatározott új közlekedési eszközt értékesítő adózó a 0788-as számú nyomtatványon adatszolgáltatást ad.

Június 20., szerda

Esedékes a társasági adóelőleg befizetése, a havi bevallók környezetvédelmi termékdíj befizetése, a játékadó, a havi ÁFA, a 0701-es havi bevallás benyújtása, a fogyasztói árkiegészítés és költségvetési támogatás igénylése a 0711-es nyomtatványon, az Európai Közösségből történő beszerzés esetén meghatározott adó-alanyok 0786-os számú bevallásának benyújtása, az Európai Közösség más tagállamából személygépkocsinak nem minősülő új közlekedési eszköz beszerzésekor a közösségi adószámmal nem rendelkezők 0787 -es számú bevallása.

APEH Közép-magyarországi Reg. Igazg.

MENYASSZONYTÁNCBÓL 300 MILLIÓ?

Hiába az ifjú ara szépsége, az APEH nem hitte el, hogy a lakodalmas menyasszonytáncból 300 millió forint gyűlt össze. Az adóellenőrök az ide **vagyongyarapodási vizsgálatok** során ugyanígy életszerűtlennek találtak még több mint 1.800 esetet. Varga Lászlóné, az APEH elnökhelyettese akkor beszélt erről, amikor újságírók előtt ismertette az ide mintegy 2.700 vagyonosodási vizsgálat eredményét. Ez a szám lényegesen több, mint az elmúlt években, amikor 600-900 hasonló revíziót végeztek. Volt aki nagy értékű, és persze bizonytalan eredetű ingatlanát kiskorú rokonára íratta, hogy kibújjon az adófizetés alól, de az éles szemű revizorok figyelmét nem kerültek el a „családi próbálkozások” vagy a sokmillió forintos tagi kölcsönök sem. Átlagosan tehát három magánszemély közül kettőnél úgynevezett megállapítással zárult a vizsgálat. Az APEH az eddig befejezett ellenőrzések nyomán több mint **10 milliárd forintnyi adókülönbözetet** állapított meg, ám a bírságokból és késedelmi pótlékokból hasonló összegű bevétel gazdagítja majd az államkasszát. Az elnökhelyetteses közölte, a revíziók nem értek véget; az év végéig összesen 10 ezer vagyonosodási vizsgálatot szeretnének elvégezni.



A MÁSODIK KÖZSÉGHÁZA PESTÚJHELYEN

1942-ben költözött új épületbe a képviselő-testület. Sztatényi Ernő, az egykori főjegyző rendkívül előnyös feltételekkel szerezte meg a község számára egy szabó mester tekintélyes méretű (és külsejű) házát a Beszilla utca 29. sz. alatt. Már akkor átköltözött ide a község háza, s 1949. december 31-ig működött itt. 1950. január 1-jén megszűnt Pestújhely önállósága, Rákospalotával együtt XV. kerületnek Nagy-Budapesthez csatolták. Ma fogorvosi rendelő működik az épületben.



VOLKSBANK

Hungary

A BIZALOM ÖSSZEKÖT.

Mottónk:

Mi valljuk, mind a pénzügyekben, mind az orvoslásban döntő a bizalom.

A Volksbank orvos-üzletága, a Medical Banking, a Magyar Orvosi Kamara támogatásával és az - ausztriai Volksbank csoport 80 éve működő speciális orvosbankja - Árztebank együttműködésével alakult meg. Abból a célból, hogy az orvosoknak és az egészségügyi szektor további szereplőinek kínálja át a banki szolgáltatásokat, jelentős kedvezményekkel és speciális termékekkel.

Orvos Üzletágunk egy tanácsadó banki partner, amely ismeri az orvoslás pénzügyeinek fejlettebb, nyugat-európai tapasztalatait és eredményeit, valamint a magyar egészségügy sajátosságait.

Amit a VOLKSBANK nyújt:

A Volksbank Patika - Start hitelét igénybe lehet venni új gyógyszerárak nyitására, fejlesztésekre, beruházásokhoz. Kedvezményes kamatozású kölcsönünket, akár 15 évre is felvehetik 30 millió forint hitelösszegig akár praxisjog finanszírozásra vagy ingatlan-, és eszközvásárlásra.

Mivel szolgáltatásaink nemcsak orvosoknak, hanem alkalmazottainknak is elérhető, így ingyenes vállalkozói és dolgozói számlanyitást és fenntartást is biztosítunk. (Ingyenes betéti és deviza számla, kedvezményes bankkártya szolgáltatás, speciális folyószámlahitel)

Új szolgáltatásunk a vizitdíj „orvoslására” a **Pannon Tikett Multifunkcionális Mobil Terminál (PTMT)**, amely illeszkedik minden fizetési módhoz, nem igényel internet kapcsolatot vagy telefonvonalat, elemről is működik, sőt a beteg lakására is kivihető. A készülék előnye, hogy minden orvos-beteg találkozásra nyilvántartást vezet és ezt havonta dokumentálja a praxis (intézet) számára (ahogyan ezt a kormányrendelet is kötelezően előírja). A TAJ szám beírásakor ellenőrzi annak érvényességét, lekérdezi az OEP adatbázist.

Azokon a helyeken, ahol a PTMT telepítésre kerül, teljes körű a nyilvántartás. Figyeli a napi egyszeri szakorvosi vizitdíj megfizetését, a 20 alkalom feletti kórházi napidíj megfizetését, erről számlát nyomtat. Ha a beteg önkéntes egészségpénztár tagja és kártyával szeretne fizetni, elfogadja az egészségpénztári kártyát és gondoskodik a tag számlájának megterhelésével a vizitdíj átutalásáról az orvos számára.

Ha a beteg „normál” nemzetközi logóval ellátott (VISA, EUROCARD, MASTERCARD) kártyával szeretne fizetni, elfogadja a bankkártyát, kapcsolódik a bankközi GIRO-hoz és gondoskodik a vizitdíj átutalásáról az orvos számára. Elfogadja a kibocsátott vizitbérletet, figyeli annak aktuális fedezetét, és a bérlet megterhelésével gondoskodik a vizitdíjnak az orvos számára történő átutalásáról. A Pannon Tikett ugyanakkor megszervezi a praxis által kibocsátott vizitbérlet teljes körű nyilvántartását és elszámolását. Elfogadja fizetőeszközként a különböző bonokat, vizitdíj automata által kiadott jegyeket.

A terminál kiszállításával egy időben **a Volksbank munkatársa a helyszínen 200 ezer forint értékű Kölcsönkártyát biztosít** a vételár kiegyenlítésére, amit a befolyt vizitdíjból legfeljebb másfél éves időtartam alatt törleszthet az orvos anélkül, hogy egyéb kiadása, vagy feladata keletkezne.

www.volksbank.hu Volksbank-Line: 06-40-41-42-43

KÁRPITOSMESTER

Antik - Modern - Styl
felújítása, javítása
GARANCIÁVAL
ingyenes felmérés, szövet-
kollektióval, szállítással
Tel.: 410-0539, 06-30-240-5601
1157 Bp, Nyírpalota u. 17.

**LAKATOS**

VÉDŐRÁCS BEJÁRATI AJTÓRA,
ABLAKRA
KAPUK, KORLÁTOK, KERÍTÉSEK KÉSZÍTÉSE.
Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

MOSÓGÉP

Villanytűzhely, mikrosütő
javítása garanciával.
Tel.: 453-0567
06-30/931-9955, 453-0568

GÁZCENTRUM

- gáztűzhelyek értékesítése, cseréje
GARANCIÁVAL
- gázkészülékek árusítása,
CSERÉJE, szervizelése
Zuglói Gázcentrum FÉG, JUNKERS
Márkaképviselet és Szakszervíz
1149 Bp. Egressy tér 8/B.
Tel.: 221 8169, 252 6436

BÉRELHETŐ ÉS ELADÓ
ipari telephelyek, raktárak,
műhelyek, irodák közvetítése
a IV. és XV. kerületben.

☎: 06 30 949 1835,
06 70 317 0777

GYÓGYSZER NÉLKÜLI

Rheuma, Allergia, Szénanátha,
Emésztési zavar, Fájdalom,
Immunerősítés, Bőrbetegség,
Gyulladás (fül is) biofizikai
kezelése **Orvossal!**

Természetgyógyászat
www.getmed.hu

Ingyenes állapotfelmérés!

Bejelentkezés: 06-30/383-4599
XV. ker. Nádastó u. 25. I. em.

FOGYÁS egészségesen,
éhezés nélkül!
20 éve sikeres módszer!

KÖRÖMGOMBA kezelés!

24.sz. AUTÓSISKOLA

1145 Bp. Bácskai u. 58/a.
Tel.: 251-8680, 30/950-5475
E-mail: huszonnegyes@freemail.hu
KÉTHETENTE Tanfolyamok
Részletfizetési lehetőség!



SUZUKI Megyer
MEGNYITOTTUNK!
10% ÁRELŐNY!
SUZUKI MEGYER
1046 BUDAPEST IV., HOMOKTÓVIS U. 1. (a Jégcsarnok épületében)
06 1 232 1112 • 06 1 272 2372
www.karzol.hu



MALAKY KFT
Bp. XV. Rákos út 173.
Nyitva tartás:
H-P 7-17, Szo 7-12
Telefon: 308-0052
306-9338, 306-9673

**ÉPÍTŐ- ÉS TÜZELŐANYAG
KERESKEDÉS**

Protherm-, Mátratherm-, cserép, és Ytong rendszerek. Zsalukő, pala, kátránypapír, cement, mész, homok, sóder. Falazó és vakoló készhabarcsok, szigetelő- és tetőfedő anyagok, burkoló- és díszteglák. Termőföld szállítás. Kerti dísznád, faszén.

Konténeres síttszállítás, fuvarrendelés.
Ha építkezik, ha fázik, csak egy telefon és MALAKY máris szállít!

Megnyitottam
**BŐRGYÓGYÁSZATI
RENDELŐMET**
BŐR ÉS NEMIBETEGGYÓGYÁSZ,
KOZMETOLÓGUS,
GYEREKBŐRGYÓGYÁSZ SZAKORVOS

Anyajegyek szűrése,
szemölcsök, ekzémák kezelése,
IPL-lal tartós szőrtelenítés, peeling,
a hét bármely napján
előzetes bejelentkezés alapján.
Tel.: 06-30/597-6080
Dr. KÁLMÁN ANDREA
Cím: 1151 Budapest,
Csákvó utca 13.

WWW.KIWADENTAL.HU

**Fogorvosi rendelő
és fogtechnikai
laboratórium 8-20-ig**

**Fogpótlások
48 óra alatt is!**

Cím: 1142 Budapest,
Erzsébet királyné útja 97/B-C
Tel.: 252-1421

GEKKO
Képességefejlesztő
Játszóházak

GEKKO PALOTA
1152 Bp, Szécs Áron
utca 10. Fsz. 16.
Időpont egyeztetés:
Tel.: (06-1) 306-1498
Mobil: (06-30) 529-5414
gppalo.br@gekkonet.hu
www.gekkonet.hu



A nyári szünetben is GEKKO Palota!

Kreatív napközi a GEKKO Palotában júliusban!
Hétfőtől péntekig, 9-13 óráig délelőtti kreatív napközi lehetőségét kínáljuk, ahol gyermekre nem csak vigyázunk, hanem diplomás pedagógusaink és képességefejlesztő játékaink segítségével ügyesedik, okosodik, kreatívvá válik.
Szuperintenzív minikurzus augusztusban!
Az iskolát kezdő és már iskolás gyermekek részére kínálunk kedvezményes, speciális lehetőséget a lendületes iskolakezdéshez! Szuperintenzív minikurzusaink 5 foglalkozást foglalnak magukban (minden nap egy foglalkozás egy héten át), mellyel megadjuk a lendületet az ígertes iskolakezdéshez.
Jelentkezés, további felvilágosítás játszóházunkban.

Minden nap gyermeknap!



SUZUKI GUSZTÁV

Májusban sem kertelünk...

Ignis 1.3 GLX Plusz AC TOUR
2 980 000 Ft helyett
2 650 000 Ft!

Suzuki Swift 1.3 GLX CD AC
2 950 000 Ft helyett
2 590 000 Ft!

Ne fejedje! Hitellel terhelt használt autóját is beszámoljuk!
További akciós modelljeinkről érdeklődjön szalonunkban!

1161 Gusztáv u. 89. ☎ 405-0674, 406-0674 www.suzukigusztav.hu
E-mail: auto@suzukigusztav.hu Nyitva: H-P: 08-18, Sz.,V.: 09-13
Suzuki Gusztáv Használtautó 1155 Késmárk u. 100. Tel.: 410-5487



TATA ÉS VIDÉKE TAKARÉKSZÖVETKEZET

Felújítási hitelakció!

A felújítás költségvetésének **100%-át** igényelheti, saját erő bevonása nélkül!

Kamat összege: **9,9%**

A hitelbírálati díj és a nyomtatványköltség az akció alatt: **0 Ft.**

THM: 13,76%

Jelen hirdetés nem minősül ajánlattételnek!
Az akció a 2007. június 30-ig beadott kérelmekre vonatkozik.

Budapest XV. ker., Kolozsvár u. 2/B, (1/414-0489)



FEIN SU
Egészségügyi Szolgáltató Kft.
Budapest IV. ker. Újpest, Rózsa u. 7.

Rendelés: H-P: 8⁰⁰-20⁰⁰
Bejelentkezés: 370-8462; 06-30/ 242-6964

COLON terápia, (vastagbél méregtelenítés)

SZÁMÍTÓGÉPES állapot felmérés: gombák, baktériumok, vírusok, allergiát okozó anyagok szűrése, antinikotin program, depresszió, fóbia, stb. hatékony kezelése.

INFARKTUS rizikó faktor szűrése

Mofetta szén-dioxid szárazfürdő reumatikus, bőr, szív és érrendszeri problémák, cukorbetegség, magas vérnyomás, stb. kezelésére

Prosztata RÁKSZÜRÉS vérből

Hőterkép készítése infrakamerával: reumatikus, ízületi, keringési és nyirokrendszeri problémákra

Érszűkületmérés és **KEZELÉS**

Csontkovács - Nyirokmasszázs
www.feinsu.hu



FOGÁSZATI kis és panoráma **RÖNTGEN**

1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)
BEUTALÓ NÉLKÜL IS!
Rendelési idő: H-P: 8-20 h
Tel.: 414-0146 és 306-5571

KONYHABÚTOR, ELŐSZOBABÚTOR, GARDRÓB

készítés, felújítás, szállítás, szerelés, ingyenes felmérés és árajánlat

UNIVER SZERVIZ KFT.
1157 Budapest, Zsókvár u. 47.
Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

REDŐNY napellenző, szúnyogháló készítés és javítás

Szántai Sárközi Ambrus
1152 Arany János u. 44.
306-01-09

KÁRPITOS MESTER

20% KEDVEZMÉNNYEL VÁLLALJA modern és stíl bűtorok felújítását olcsó szövétválasztékkal. Díjtalan kiszállítás, szállítás. Nyugdíjasoknak ajándék!

Hívjon: 416-7412, (06-20) 957-4391 Garbacz

ZÖLDKÁRTYA dízel és benzines autóra

Autójavítás, vizsgáztatás. **KAROSSZÉRIA, KIPUFOGÓ** és kisebb javítások.

Cím: XV., Obsitos u. 30.
Telefon: 306-9596
H-P: 8-20h, Szo: 10-17h

KONTÉNER

4 m³-es konténerekkel sít, homok, sóder és föld szállítása szombaton is. Lakosságnak és közületeknek! **Kedvezményes áron!**

Tel.: 06-20-9194-534
306-0158

OSB-lap, BETONYP, GIPSZKARTON és tartozékai

LAMBÉRIA, FAROST, BÚTORLAP
Faforgácslap, zsinely, Onduline tetőfedő lemez, THERWOOLIN.

XV. Kinizsi u. 138. Tel.: 306-0616

Száztornyú Prága	06.29-07.01	30.990,- Ft
Bécs - Schönbrunn	07.07	6.900,- Ft
Ópusztaszer - Szeged	06.24	4.500,- Ft
Rózsakiállítás Badenben	06.24	6.500,- Ft
Sopron - Fertőd - Nagyecenk	06.16	5.200,- Ft
Szlovákiai barlangok	06.17	5.800,- Ft
Máriazell - Neukirchen	06.23	8.500,- Ft
Burgenlandi várak	07.15	6.900,- Ft
Körutazás Horvátországban	09.11-16.	64.900,- Ft
Soma Tours		370-0712

HÁZTARTÁSI GÉP SZERVÍZ

Indesit, Ariston, ETA, Thomast, Zelner, Szarvasi szakszervíz.

1152 Rákos út. 76-78.
Tel.: 418-2676 Ny.: 9-17-ig

Ellenáll a kánikulának!

Chevrolet Lacetti most ajándék légkondicionálóval, akár 2 899 000 Ft -ért

NÉHÁNY A LACETTI 1.4 STAR AC VONZÓ FELSZERELTSÉGEI KÖZÜL:

- ✓ légkondicionáló
- ✓ szervokormány
- ✓ elektromos ablakemelő
- ✓ CD-s rádió

Chevrolet Sztráda
1152 Budapest Városcapu u. 11. (M3-as Metro Áruház mellett)
Tel.: 06 1 415-2190, www.chevoletsztrada.hu

CO₂-kibocsátás: 171-210 g/km, átlagos fogyasztás: 7,3-8,8 l/100 km. A feltüntetett ár ajándékos fogyasztói ár. Az ajánlat 2007. április 1-jétől június 30-ig, illetve a készlet erejéig érvényes. A Chevrolet Southeast Europe Kft. és az akcióban részt vevő márkakereskedések fenntartják a jogot az ajánlat módosítására és megszüntetésére. A nyomtatott hibáért felelősséget nem vállalunk. A feltüntetett ajánlott fogyasztói ár az S átlós modellre vonatkozik.

V & V

FOGTECHNIKAI LABOR

Precíziós kivehető, rögzített fogpótlások készítése - mérsékelt árakon. Nyugdíjasoknak kedvezmény!

Bp. XV. Madách u. 35.
Tel.: 417-1276

AUTÓJAVÍTÁS

XV. Neptun u. 40. sz.
A nálunk vásárolt motorolajat ingyen kicseréljük.

FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES FÉKHATÁSMÉRÉS.

Klímarendszer tisztítás, fertőtlenítés.

Futómű holtjáték ellenőrzés. VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS VIZSGÁZTATÁS

Tel.: 416-3163 és 06-20-946-9467

Virágh László



Ford Petrányi

Megérkezett az új **C-max!**

Bemutató nyílt hétvége
2007. június 9-10.

Tesztvezetés minden Ford típusra!
www.fordpetranyi.hu

A részletekről érdeklődjön márkakereskedéseinkben:
1106 Bp., Kerepesi út 105. Tel.: 260-5050 1195 Bp., Üllői út 309. Tel.: 281-8000

BIZTONSÁGI AJTÓK, műanyag NYÍLÁSZÁRÓK LEGGYORSABBAN, bombaáron, RÉSZLETRE is!

VARÁZSOLJA ÚJJÁ NYÍLÁSZÁRÓIT ÉS FIZESSEN KÉSŐBB!

Lakossági áraink a ki- és beszerelést, a párkányokat, küszöbököt és a régi nyílászárók elszállítását tartalmazzák! Az alábbi panellakásméretek raktárról azonnal kaphatók:

90x205 acél biztonsági ajtók: **Kézpénzes ár: 103 000 Ft**

210x150 BNY+BNY ablakok: **Kézpénzes ár: 124 800 Ft**

6 havi részletre is! Kiemelt Partnereinknek a fenti árból 6% kedvezmény!

150x150 BNY ablak 78 700 Ft-os bombaáron! 360x150 BNY+BNY+BNY ablak 223 000 Ft-os bombaáron! További termékeinkről, műszaki és pénzügyi információkról érdeklődjön irodánkban és weboldalunkon! **KIEMELT PARTNEREINKNEK 4, 6, 8 % KEDVEZMÉNYT ADUNK!**

WWW.DOMUSBLOCK.HU

Szerződjön velünk, élvezze mielőbb új nyílászáróinak szépségét, biztonságát, zaj- és hőszigetelését!

DOMUS BLOCK SYSTEM KFT.
Iroda: 1157 Budapest, Nyírpalota út 3.
Raktár: 1157 Budapest, Nyírpalota út 11.
Nyitva: H-CS: 9-15, P: 9-14
Tel.: 414-1107, 20/929-8889

Az általunk forgalmazott DAKO műanyag nyílászárók a legjobb nyílászárók közé tartoznak, melyek Nyugat-Európában is elismerték! 5 év minőségi garancia!

INFORMÁCIÓ: WWW.DOMUSBLOCK.HU



BENNMARADT A REAC

Hallatlanul izgalmasan alakult a tavaszi hajrá. Az utolsó játéknapot megelőzően még nem kevesebb, mint három együttes feje felett lebegett az a bizonyos kard.

A lenni vagy nem lenni - kérdése tehát komor viharfelhőként ült az érdekeltek feje fölött, akiknek száma az utolsó fordulóban jelentősen csökkent. A legnagyobb bravúrt alighanem a Kaposvár gárdája mondhatja a magáénak, amely idegenben, tehát Pécselt vitt véghez nem mindennapi bravúrt: a két kiesőjelölt csatájában úgy nyert, hogy a házigazdák előzőleg már 2-0-ra vezettek. Innen fordítani - ráadásul szinte percek alatt, hiszen a második félidő elején hét perccel belül már 2-2 volt az állás -, ez a teljesítmény valóban megérdemli a bravúros minősítést.

Persze Rákospalotán és környékén — azok számára, akik immár második éve drukkolnak az élvonalban a REAC gárdájának — sokkal húsbavágóbb volt az a kérdés: mi lesz a REAC sorsa? A Kaposvár, a Sopron és a Paks is megmenekült, a negyedik párosítás viszont extra izgalmakat ígért. Itt ugyanis a Pécs — Kaposvár útközéhez hasonlóan — mindkét együttes érdekelt volt a kiesés kérdésében. A REAC-nak természetesen az lett volna a legszebb változat, ha nyerni tud az ugyancsak harminchárom pontos Tatabánya ellen. Ez esetben legalább részben igaza lett volna Kutasi Róbert klubigazgatónak, aki a téli szezonban azt nyilatkozta a Városházi Naplónak: reméli, harmincegy pont már elég lesz a bennmaradáshoz, de leghőbb vágya az, hogy az utolsó fordulóban úgy küldhesse Székesfehérvárot pályára fiait, hogy már annak a találkozóknak az eredményétől függetlenül elkerültek a kiesést. Hát ehhez bizony harminchat pontra lett volna szüksége...

A Tatabánya azonban ettől a lehetőségtől egyértelműen megfosztotta a REAC gárdáját, hiszen mind a három pontot elrabolta a Budai II. László stadionból. A REAC ez alkalommal a következő összeállításban szerepelt: Illyés — Regedei (Kovacsics, 68.p.), Cseri, Pusztai, Sallai — Kapcsos, Somorjai, Polonkai, Tóth N. (Schrancz, 55.p.) — Nyerges, Torma.

Kezdetben semmi jele nem volt annak, hogy a hazaiak vesztesként hagyhatják el a pályát, elvégre helyzetek adódtak a vendégek kapuja előtt, amelyek egyikénél a kapufán csattant a labda. Azután a 23. percben jött az első hidegzuhány: egy könnyen túlélhető beadást követően Kichi Illyés kapus segédletével megszerezte a vezetést (0-1). Ezt a 38. percben Tóth N. passzából Nyerges még viszonylag könnyen kiegyenlítette (1-1), de az 56. percben ismét a színesbőrű Kichi juttatta vezetéshez a Tatabányát (1-2). A 65. percben Balogh révén már 1-3-ra módosult az állás, ám Nyergesnek a 80. percben született, paradés gólja (2-3) után még mindig élt a remény. Három perccel később azonban Hajdú találata (2-4) végképp megpecsételte az ezen a játéknapon meglehetősen mérsékelt teljesítményt nyújtott REAC sorsát. Az igazság az, hogy a Tatabánya sem játszott hatszillagos módon, de a védelme sokkal stabilabbnak bizonyult. A REAC-nak nem volt szerencséje a kapufákkal sem, így mindent összevetve, legalább döntetlent érdemelt volna.

FC Fehérvár - REAC: 2-2 (0-0)

A bennmaradás szempontjából meghatározó mérkőzésre Székesfehérváron került sor. Az első félidőben nem esett gól, noha jól játszottak a rákospalotaiak. A második félidőben Tóth Norbert szabadrúgásból és Torma (16 gólos) egyéni alakításából a csapat 2-0-s előnyt harcolt ki. Bár a hazaiak végül egyenlíteni tudtak, a REAC az NB I-ben maradhat, ugyanis Pécs nem tudta megverni a váci csapatát.

HATÁR NÉLKÜLI LOKÁLPATRIOTIZMUS

A címben megfogalmazott állítás kitűnő példája Budapest északi régiója. A IV. és a XV. kerület szoros kapcsolata ugyanis **történelmileg** is megalapozott. Hajdan, mikor ezek a városrészek még önálló települések voltak, **Rákospalota és Pestújhely** már akkor is kötődött **Újpesthez**. Ez a szomszédi jó viszony az elmúlt évtizedekben is megmaradt, így azon sem csodálkoztunk el, amikor a XV. kerületi civil szervezetek sorában felfedeztük az **Újpesti Torna Egyletet**.

- Számunkra is természetes reakció volt, hogy a klubunkat a XV. kerületbe is bejegyeztettük — tudtuk meg Öze Istvántól, a 122 esztendőes egyesület igazgatójától. - Még akkor is, ha tisztában vagyunk azzal, hogy Újpest néven nehéz egy sportegyesületet más városrészekben is eladni. Egyrészt azért, mert a körülbelül 3.000 utánpótlásos korú fiatal sportolónk közül sokan — becslések szerint minden harmadik - a XV. kerületből járnak át hozzánk, másrészt, mert az edzőink közül többen is Rákospalota, Pestújhely vagy Újpalota lakói. (Öze István klubvezető több mint 50 éve a kerületben, jelenleg éppen Újpalotán lakik.)

De a legfontosabb indokunk az volt, hogy **több kihelyezett szakosztályunk a XV. kerületben mű-**

kodik. A kerületi önkormányzat is tisztában van azzal, hogy számos gyerekek biztosítunk helyben sportolási lehetőséget, ezért évente 80-150.000 Ft-tal támogatja a munkánkat.

Az Újpesti TE 14 szakosztálya közül a legerősebb szállal az öttusázók kötődnek a kerülethez. A lila-fehér egyesület vezetői ugyanis a Kolozsvár utcai Általános Iskolában, illetve a szomszédos tanuszodában egy komoly utánpótlásbázist építettek ki. Az itt sportoló gyerekek előtt pedig olyan példaképek állnak, mint az olimpiai keret tagjai között számmon tartott Fülepp Sándor, Németh Róbert és Tibolya Péter.

Említést kell tenni a Károly Róbert Általános Iskola és Kereskedelmi Szakközépiskola évek óta sikeresen működtetett tornaosztályáról is, melynek tagjai a rákospalotai iskolában tanulnak és ugyanott, valamint a Megyeri úti tornacsarnokban edzenek. A XV. kerületi atléták már régóta a Külső Szilágyi úti UTE atlétikai centrumában edzenek. Az ország egyik legjobban felszerelt létesítményében mindkét kerület tehetségei kiváló körülmények között készülhetnek a versenyekre. A cselgáncs szakosztálynak is van XV. kerületi bázisa. Korábban a Kossuth NOK-ban, je-

lenleg pedig a Szent Korona Általános Iskolában készülhetnek az újpesti pályafutásukra a XV. kerületi judók. A fenti szakosztályokon kívül a korcsolyázni és úszni tanulók közül is sokan látogatják az újpesti sportlétesítményeket.

- Klubunk a szakosztályain keresztül hat kerülettel is kapcsolatban áll, ám kétségtelenül a legszorosabb kapocs a XV. kerülethez köt bennünket. Az összefonódás még a versenysportban is észrevehető, hisz az egykori újpesti játékosok előszeretettel játszanak a REAC élvonalbeli csapatában, a jelenlegi gárda több tagja - Tóth Norbert, Polonkai, Illés - is újpesti múlttal rendelkezik, de ugyanez elmondható a csapat vezetőedzőjéről, Aczél Zoltánról is. Természetesen ez nem zárja ki, hogy a bajnokságban a két klub ne vívjon egymással presztízscsatákat. Az egyesületünk ma már nemcsak a versenysportnak, hanem a tömegsportnak és az utánpótlás-nevelésnek is fontos bázisa. Ezt bizonyítja, hogy immár évek óta a Központi Sportiskola SE mögött a második helyen állunk a hazai utánpótlás-nevelő egyesületek rangsorában. Ehhez a szép eredményhez pedig a XV. kerület is tevékenyen hozzájárul.

LAKOSSÁGI APRÓHIRDETÉS

A kerületi lakosok számára — **szolgáltatások kivételével** — legfeljebb 20 szög ingyenes megjelenést biztosítunk. A hirdetéseket az adott területi lehetőségek figyelembevételével, **a beérkezés sorrendjében közöljük.** A feladó nevével, címével és telefonszámával ellátott hirdetéseket **írásban várjuk a szerkesztőség címére.**

Ingyen elvihető: 2 db Minszk típusú, működő hűtő, 1 db félautomata mosógép, 1 db keveset használt villanytűzhely. Tel.: 306-6902.

Eladó 1 db Pffaf típusú, süllyeszthető, műzeális jellegű, működő varrógép. Tel.: 06-20-537-7711.

Friss nyugdíjas heti két alkalommal 8-16 óra között takarítást vállal. Tel.: 06-30-5965-747

Bélyeggyűjteményeket,

1950 előtti képeslapokat, cserkész emléktárgyakat, levélborítékokat vásárolunk.

Budapest, VIII. Szentkirályi u. 6. (Rákóczi útnál)
Telefon: 485-5060

KONTÉNERES SITT SZÁLLÍTÁSA INGYEN RAKODÁSSAL ÉPÜLETBONTÁS



06 30 9447-987

GYERTEK FOCIZNI A REAC-BA!

A REAC - Sportiskola SE Labdarúgó Szakosztálya felvételt hirdet a sportágot szerető 6-18 éves gyerekeknek. Az NB-I-ben szereplő REAC utánpótlásbiztosító labdarúgó szakosztály 11 korcsoportban várja mindazok jelentkezését, akik füves pályákon, szakképzett edzők vezetésével, baráti légkörben szeretnék elsajátítani a labdarúgás alapjait. Érdeklődni lehet a Sportiskola elnökénél Sági Ferencnél a 06-30-211-1921 számon, valamint Spekner Szilárdnál a 06-30-203-8932 számon, vagy személyesen a XV. kerületi Szántófalvi utcai labdarúgópályán.

A következő időpontokban tartunk toborzót:

Június 4-én 17.00 órától

a 89-ben, 90-ben és 91-ben született labdarúgók részére,

Június 5-én 17.00 órától

a 92-ben, 93-ban és 94-ben született labdarúgók részére,

Június 6-án 17.00 órától

a 95-ben, 96-ban, 97-ben született labdarúgók, valamint az óvodások részére.

Sportfelszerelést hozz magaddal.

Mindenkit nagy szeretettel Várunk.

BALOTA KFT. SECURIT
VAGYONVÉDELMI SZOLGÁLTATÓ ÉS KERESKEDELMELI KFT.
1154. Budapest, Tompa Mihály u. 45.
tel./fax: 305-0156, 305-0160, 306-0170
e-mail: palsec@axelero.hu www.palsec.hu

Elektronikus riasztórendszerek telepítése, eseti- és átalánydíjas karbantartása
24 órás diszpécserrel szolgálattal, Észak-Pesten járőrszolgálatlall.

Zártláncú videórendszerek, beléptetőrendszerek telepítése, üzemeltetése. Rendészeti, portaszolgálati feladatok ellátása. Telephely, ingatlanörzés. Pénz-, értékszállítás, értékkísérés. Hagyományos vagyonvédelmi tevékenységek.

„TESTRE SZABOTT BIZTONSÁG”

KERÜLETI GYORSSZERVIZ!

Teljeskörű gázkészülékjavítás, fűtészerezés, villany-, vízszerezés, duguláselhárítás.

24 órás ügyelet, hétvégén is!

Tel.: 321-8082, 06-20-334-3437

BIZTONSÁGTECHNIKA

Rácsos ajtó, ablakrács, folyosóleválasztás, páncélajtó, hevederzár, kerítés, kapu, erkélybeépítés.

Tel.: 410-5428, 06-309-415-280
www.sulyok-t.hu

SEAT SKODA
Audi VOLKSWAGEN
Családi autósok
Audi, VW, SEAT, SKODA
és más típusok alkatrészei!
Nyitva: h-p: 8-17, Szó: 8-13
1154 Bp., Arany J. u. 134.
Tel.: 417-2453, 410-1519

INGATLANIRODA
Fő út - Öregfalusi u. sarkán a postával szemben!
XV.
KERESKEDŐ ELADÓ HÁZAKAT, LAKÁSOKAT!
ELADÁS VETEL
HÁZAK TELKEK LAKÁSOK ALBÉRLEK
306-66-88
Tulajdoni lap kiadása, házhozszállítása is!
ÉRTÉK- BECSLÉS, HITELEK 0670-369-6898
www.nexusteam.hu
NEXUS - A XV. kerületi ingatlanközvetítő.

KERT-TELEKRENDEZÉS

Favágás, bozótirtás, gyepesítés, metszés, permetezés, fűkaszálas. Térkő-járda készítése, kerítés építése.

Egyéb kertészeti munkák.

Tel.: 789-2741, 06-20-947-5830

SHEN DENT
Egészségügyi Bt.

Dr. László Gabriella

Teljeskörű fogászati szakellátás.

1155 Bp. Martinovics u. 7.

Bejelentkezés: H, Sz, P: 14-18⁰⁰ között.

Rendelés a hét minden napján változó időpontban.

(Hétvégén megbeszélés szerint)

Tel.: 307-0074

Fax: 271-0015

TELEVÍZIO
gyorsszerviz

helyszínen garanciával, hétvégén is!

A hirdetés felmutatója 10% kedvezményt kap a munkadíjából.
Tel.: 221-2567, 06-20-956-7567

RÖPLABDÁS TÁBOR

Ha szeretsz vagy szeretnél röplabdázni nyáron is, ha szereted a játékos vetélkedőket, ha szeretsz strandolni vagy ha csak szeretnél jól érezni magad akkor gyere el **2007. július 02. - 06.ig a röpi táborba!**

A táborba 10-18 éves lányokat várunk

Helyszín: Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola

1151 Bp. Szódliget u. 26-30. naponta 9 - 16 óráig

Tábor díja: 9.000 Ft/fő

A programból: strandröplabda verseny, zsinórlabda-röplabda bajnokság, játékos vetélkedők, strandolás, ebéd

Jelentkezni lehet:

Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola,

Bodóné Balogh Beatrix testnevelő 06/30-295-0632

Valasik Marietta edző 06/30-634-8464

Péter Krisztina edző 06/30-813-5872

Jelentkezési határidő: 2007. június 8-ig.

Mozaik Ingatlan
Eladó ingatlanokat keresünk és kínálunk!
Tel.: 06 (1) 260 9428
www.mozaikingatlan.com